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1.1. Процес створення та реалізації внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти Центру базується на таких 

принципах: 

 партнерства у розвитку, навчанні здобувачів освіти та професійній 

взаємодії; 

 недискримінації, запобігання та протидії булінгу; 

 академічної доброчесності під час навчання та викладання;  

 прозорості та інформаційної відкритості діяльності закладу освіти;  

 сприяння безперервному професійному зростанню педагогічних 

працівників;  

 справедливого та об’єктивного оцінювання результатів навчання 

здобувачів освіти, а також професійної діяльності педагогічних 

працівників;  

 сприяння здобувачам освіти у формуванні та реалізації їхніх 

індивідуальних освітніх траєкторій;  

 забезпечення академічної свободи педагогічних працівників; 

 гнучкості і адаптивності системи освітньої діяльності; 

 постійного вдосконалення освітньої діяльності; 

 

1.2. Структура внутрішньої системи забезпечення якості освіти в 

закладі освіти. 

Складовими системи забезпечення якості освіти в Центрі є: 

1. політика і процедури внутрішньої системи забезпечення якості освіти;  

2. система й механізми забезпечення академічної доброчесності в закладі 

освіти;  

3. критерії, правила і процедури оцінювання здобувачів освіти;  

4. критерії, правила і процедури оцінювання педагогічної діяльності 

педагогічних працівників;  
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5. критерії, правила і процедури оцінювання управлінської діяльності 

керівних працівників закладу освіти;  

6. механізми реалізації внутрішньої системи забезпечення якості освіти. 

 

1.3. Політика і процедури внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти. 

 

У основу діяльності Центру покладені основні напрямки державної 

політики України в сфері освіти, а саме реалізації державної політики у сфері 

професійної (професійно-технічної) освіти «Сучасна професійна 

(професійно-технічної) освіта» на період до 2027 року схваленої 

Розпорядженням КМУ  від 12 червня 2019 року №419 та Стратегії розвитку 

Міжрегіонального центру професійної перепідготовки звільнених у запас 

військовослужбовців м. Хорол Полтавської області схваленої рішенням 

педагогічної ради 30.10.2020 року протокол №4 та введеним в дію наказом 

Центру №235 від 02.11.2020 р. 

  

 1.4. Головними завданнями освітньої діяльності Центру є:  

 забезпечення реалізації права громадян України на професійне 

навчання;  

 формування і розвиток соціально зрілої, творчої особистості з 

усвідомленою громадянською позицією;  

 створення умов для оволодіння необхідними знаннями, вміннями, 

навичками в обраній професії;  

 виховання здорового способу життя та соціально адаптованої 

особистості.  
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1.5. Забезпечення якості освіти передбачає:  

 наявність необхідних ресурсів (кадрових, фінансових, матеріальних, 

інформаційних, навчально-методичних, тощо);  

 організацію освітнього процесу, що найбільш адекватно відповідає 

сучасним тенденціям розвитку національної освіти;  

  контроль освітньої та виховної діяльностей;  

 якість підготовки працівників на всіх рівнях;  

 надання якісної освіти здобувачам освіти педагогічним колективом, 

відповідальності кожного учасника освітнього процесу за якість надання 

та отримання освітніх послуг. 

 

1.6. Забезпечення наявності в закладі освіти необхідних ресурсів для 

організації освітнього процесу:  

 державний стандарт професійної освіти;  

 державний стандарт загальної середньої освіти;  

 типові освітні програми;  

 статут Центру; 

 стратегія розвитку Центру;  

 план роботи педагогічного колективу Центру на навчальний рік;  

 освітні програми Центру;  

 штатний розклад Центру;  

 календарно-тематичне планування;  

 методики та технології організації освітнього процесу;  

 плани підвищення кваліфікації педагогічних працівників.  

 

1.7. Забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного 

управління закладом освіти:  

 сучасна мережа Інтернет;  
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 технічне забезпечення (комп’ютерне, мультимедійне обладнання, 

цифрові засоби: проєктори, фотокамера, проєкційні екрани, ноутбуки 

інтерактивні дошки тощо);  

 електронні освітні ресурси;  

 єдиний інформаційний простір Центру (можливість спільного 

використання учасниками освітнього процесу наявних у системі 

електронних ресурсів); 

 доступ до наявних освітніх веб-ресурсів (веб-сайти, блоги педагогів, 

сайт Центру, платформа для дистанційної освіти, Googl-класи, Zoom, 

тощо);  

 інформаційні ресурси освітнього призначення (бібліотека, бази даних, 

інформаційні системи, програмне забезпечення, засоби зв’язку, 

комп’ютерні та телекомунікаційні мережі, тощо).  

 

2.  СИСТЕМА Й МЕХАНІЗМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ 

ДОБРОЧЕСНОСТІ В ЗАКЛАДІ ОСВІТИ 

 

2.1. Дотримання академічної доброчесності педагогічними 

працівниками передбачає:  

 посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей; 

 дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права;  

 надання достовірної інформації про методики і результати досліджень, 

джерела використаної інформації та власну педагогічну діяльність;  

 контроль за дотриманням академічної доброчесності здобувачами 

освіти;  

 об’єктивне оцінювання результатів навчання.  
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2.2. Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти 

передбачає:  

 самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та 

підсумкового контролю результатів навчання; 

 посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей;  

 дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права;  

 надання достовірної інформації про результати власної освітньої 

діяльності і джерела інформації.  

 

2.3. Порушення академічної доброчесності у системі :  

 надання педагогічними працівниками та іншими особами допомоги 

здобувачам освіти під час проходження ними підсумкового оцінювання 

(семестрового та річного), ДПА,ЗНО,ДКА не передбаченої умовами 

та/або процедурами їх проходження;  

 використання здобувачами освіти під час контрольних заходів 

непередбачених допоміжних матеріалів та/або технічних засобів;  

 проходження процедури оцінювання результатів навчання замість інших 

осіб;  

 необ’єктивне оцінювання компетентностей педагогічних працівників під 

час атестації чи сертифікації.  

 

2.4. За порушення академічної доброчесності педпрацівники:  

 не можуть бути залучені до проведення процедур атестації педагогічних 

працівників, інституційного аудиту закладів освіти та інших процедур 

зовнішнього забезпечення якості освіти; учнівських олімпіад та інших 

змагань;  
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 не можуть бути допущені до позачергової атестації, що має на меті 

підвищення кваліфікаційної категорії або присвоєння педагогічного 

звання; 

 не можуть отримувати будь-які види заохочення (премії, інші 

заохочувальні виплати, нагороди тощо) протягом одного року. 

 

 2.5. За порушення академічної доброчесності до здобувача освіти 

може бути застосовано такі види академічної відповідальності:  

 зауваження;  

 повторне проходження підсумкового оцінювання;  

 повторне проходження державної підсумкової атестації; 

 повторне проходження відповідного освітнього компонента освітньої 

програми;  

 позбавлення отриманих з порушеннями академічної доброчесності 

призових місць на змаганнях, турнірах, олімпіадах, конкурсах. 

 

3. КРИТЕРІЇ, ПРАВИЛА І ПРОЦЕДУРИ ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ 

 

3.1 Критерії і процедури оцінювання здобувачів повної загальної 

середньої освіти (далі – здобувачі ПЗСО).  

Критерії і процедури оцінювання здобувачів повної загальної середньої 

освіти визначаються на основі положень відповідних наказів Міністерства 

освіти і науки України щодо оцінювання навчальних досягнень здобувачів 

ПЗСО із загальноосвітніх навчальних предметів, передбачених відповідними 

робочими навчальними планами.  

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів ПЗСО (10-11 класи) 

здійснюється за 12-бальною системою  (відповідно до наказу МОН України 

від 13.04.2011 № 329 «Про затвердження Критеріїв оцінювання навчальних 
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досягнень здобувачів П(ПТ)О (вихованців) у системі загальної середньої 

освіти»). Обов’язковому оцінюванню підлягають навчальні досягнення 

здобувачів ПЗСО з предметів інваріантної складової відповідних робочих 

навчальних планів Центру.  

Державна підсумкова атестація осіб, які здобувають повну загальну 

середню освіту в Центрі, відбувається відповідно до наказу МОН України від 

07.12.2018 р. № 1369 «Про затвердження Порядку проведення державної 

підсумкової атестації» (із змінами).  

Критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів ПЗСО 

реалізуються в нормах оцінок, що встановлюють чітке співвідношення між 

вимогами до знань, умінь і навичок, що оцінюються, та показником оцінки в 

балах.  

Підсумкове оцінювання передбачає зіставлення навчальних досягнень 

здобувачів освіти з конкретними очікуваними результатами навчання, 

визначеними освітніми програмами.  

Навчальні досягнення здобувачів ПЗСО оцінюються відповідно 

критеріїв, визначених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України від 13.04.2011р. №329 «Про затвердження Критеріїв оцінювання 

навчальних досягнень здобувачів П(ПТ)О (вихованців) у системі загальної 

середньої освіти». Критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів 

освіти ПЗСО з предметів загальноосвітньої підготовки. Додаток 1. 

Процедурами оцінювання навчальних досягнень здобувачів ПЗСО є 

поточне, тематичне, семестрове, річне оцінювання та державна підсумкова 

атестація в формі ЗНО.  

Форми проведення видів контролю, їх кількість визначаються освітніми 

програмами та поурочно-тематичними планами викладачів.  

Поточне оцінювання – це процес встановлення рівня навчальних 

досягнень здобувача ПЗСО в оволодінні змістом предмета, уміннями та 

навичками відповідно до вимог освітніх програм. Об'єктом поточного 
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оцінювання рівня навчальних досягнень здобувачів ПЗСО є знання, вміння та 

навички, самостійність оцінних суджень, досвід творчої діяльності та 

емоційно-ціннісного ставлення до навколишньої дійсності. Поточне 

оцінювання здійснюється у процесі вивчення теми з метою визначення рівня 

розуміння і первинного засвоєння окремих елементів змісту теми, зв’язків 

між ними та засвоєним змістом попередніх тем уроків, закріплення знань, 

умінь і навичок, їх актуалізації перед вивченням нового матеріалу. 

Результати поточної перевірки фіксуються в балах. 

Формами поточного оцінювання є індивідуальне, групове та фронтальне 

опитування; робота з діаграмами, графіками, схемами; робота з контурними 

картами; виконання здобувачами освіти різних видів письмових робіт; 

взаємоконтроль здобувачів ПЗСО у парах і групах; самоконтроль тощо. В 

умовах упровадження зовнішнього незалежного оцінювання особливого 

значення набуває тестова форма оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів ПЗСО.  

Інформація, отримана на підставі поточного контролю, є основною для 

коригування роботи викладача на уроці. 

Тематичному оцінюванню навчальних досягнень здобувачів ПЗСО 

підлягають основні результати вивчення теми (розділу). Тематичне 

оцінювання навчальних досягнень здобувачів П(ЗС)О здійснюється у формі 

тематичної контрольної роботи після опанування програмової теми чи 

розділу. У разі, коли тема розрахована на велику кількість годин, її 

розподіляють на логічно завершені частини – підтеми. Якщо ж програмова 

тема невелика за обсягом, то її об'єднують з однією або кількома наступними 

темами. Тематична оцінка в балах виставляється з урахуванням усіх 

поточних оцінок, отриманих під час вивчення теми (підтем). 

Тематична оцінка виставляється на підставі результатів опанування 

здобувачами освіти матеріалу теми впродовж її вивчення з урахуванням 

поточних оцінок, різних видів навчальних робіт (практичних, лабораторних, 
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самостійних, творчих, контрольних робіт) та навчальної активності 

здобувачів П(ЗС)О.  

Перед початком вивчення чергової теми всі здобувачі П(ЗС)О мають 

бути ознайомлені з тривалістю вивчення теми (кількість занять); кількістю й 

тематикою обов'язкових робіт і термінами їх проведення; умовами 

оцінювання.  

Підсумкове оцінювання за семестр здійснюється на основі результатів 

тематичного оцінювання з урахуванням динаміки зростання рівня 

навчальних досягнень здобувачів ПЗСО. 

Здобувачі освіти мають право на підвищення семестрової оцінки.  

Річна оцінка виставляється на основі семестрових оцінок також з 

урахуванням динаміки зростання рівня навчальних досягнень здобувачів 

ПЗСО.  

Облік результатів контролю ведеться викладачами у відповідних 

журналах. 

 

3.2 Критерії і процедури оцінювання здобувачів професійної 

(професійно-технічної) освіти (далі здобувачів П(ПТ)О 

Критерії і процедури оцінювання здобувачів П(ПТ)О визначаються у 

відповідності до Типових критеріїв оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів П(ПТ)О (слухачів) з професійної підготовки у системі 

професійно-технічної освіти, Критеріїв оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів освіти П(ПТ)О Центру (Додаток 2), та вимог стандартів П(ПТ)О 

шляхом їх конкретизації відповідно до змісту навчальних предметів загально 

професійної, професійно - теоретичної та професійно-практичної підготовок, 

форм організації і контролю освітнього процесу, видів діяльності здобувачів 

П(ПТ)О. 

Об'єктами оцінювання навчальних досягнень здобувачів П(ПТ)О із 

загально професійної та професійно-теоретичної підготовок є загально 



 
 

11 
 

технічні, професійні, технологічні, спеціальні знання й компетентності, 

здобуті в процесі оволодіння відповідними навчальними предметами та 

уміннями, навичками щодо застосування цих знань при виконанні як 

типових, так і нестандартних завдань в межах освітніх програм. 

Об'єктами оцінювання навчальних досягнень здобувачів П(ПТ)О з 

професійно-практичної підготовки є уміння застосовувати здобуті професійні 

знання і компетентності для виконання навчально-виробничих або 

контрольних завдань. Основними функціями оцінювання навчальних 

досягнень здобувачів П(ПТ)О є: контролююча, навчальна, діагностико-

коригуюча, стимулююча-позитивна, виховна. 

 

3.2.1. При визначенні навчальних досягнень здобувачів П(ПТ)О з 

професійно-теоретичної підготовки аналізу підлягають: 

 рівень самостійності при здійсненні пізнавальної діяльності, відповідях 

та виконанні практичних завдань з допомогою, з частковою 

допомогою, з консультативною допомогою викладача, самостійно;  

 рівень відтворення навчального матеріалу: рівень розпізнання, рівень 

запам'ятовування без розуміння або з розумінням, в неповному обсязі 

(елементи, фрагменти, основні положення, основний навчальний 

матеріал), в повному обсязі, правильно або з помилками та 

неточностями, тощо;  

 характеристики якості знань: глибокі, узагальнені, системні, міцні, 

осмислені, гнучкі, дійові;  

 характеристики відповіді здобувача П(ПТ)О: цілісність, повнота, 

логічність, обґрунтованість, правильність;  

 рівень застосування знань, умінь, навичок і компетентностей для 

виконання практичних або контрольних завдань: усвідомлено або 

неусвідомлено, в неповному обсязі, повному обсязі, за типовим 
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алгоритмом (послідовністю дій), за самостійно розробленим 

алгоритмом, правильно або з помилками та неточностями;  

 рівень володіння розумовими операціями: вміння аналізувати, 

систематизувати, порівнювати, узагальнювати, класифікувати, 

встановлювати причинно-наслідкові зв'язки, робити висновки, тощо;  

 характер помилок та здатність їх виправляти;  

 самостійність оцінних суджень.  

 

3.2.2. При визначенні навчальних досягнень здобувачів П(ПТ)О з 

професійно-практичної підготовки аналізу підлягають: 

 рівень професійних знань, необхідних для виконання даної роботи;  

 рівень володіння прийомами та технологічними операціями, необхідний 

для виконання даної роботи;  

 рівень самостійності здобувача П(ПТ)О у процесі організації роботи та 

виконання навчально-виробничого або контрольного завдання: з 

допомогою, з консультативною допомогою майстра виробничого 

навчання (наставника виробничої практики, інструктора), самостійно;  

 характер виконання навчально-виробничого або контрольного завдання 

(за типовим або самостійно складеним алгоритмом; в типовій, 

ускладненій або нестандартній ситуації);  

 обсяг і правильність виконання навчально-виробничого або 

контрольного завдання;  

 уміння застосовувати прийоми самоконтролю виробничих дій та методи 

контролю за якістю роботи;  

 відповідність результату роботи вимогам кваліфікаційної 

характеристики з обраної професії відповідного ступеня П(ПТ)О на 

даний період навчання;  

 рівень виконання діючих якісних і кількісних показників (норми 

виробітку, норми часу, тощо);  
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 уміння дотримуватись нормативів витрат матеріалів та інших ресурсів в 

процесі виконання роботи;  

 характер помилок та здатність їх виправити;  

 рівень опанування основами професійної культури та здатності до 

продуктивної і творчої співпраці в колективі;  

 уміння організувати робоче місце;  

 рівень дотримання правил охорони праці.  

 

На підставі наведених Типових критеріїв та у відповідності з вимогами 

стандартів П(ПТ)О з професій, що ґрунтуються на компетентнісному підході 

та модульному структуруванні, в Центрі розробляються:  

1. Критерії державної кваліфікаційної атестації випускників (разом з 

роботодавцями), що погоджуються з регіональними органами освіти.  

2. Критерії оцінювання професійних компетентностей здобувачів 

П(ПТ)О з навчальних предметів загально-професійної, професійно-

теоретичної, професійно-практичної підготовок, що формуються 

викладачами і майстрами виробничого навчання та ухвалюються 

відповідними методичними комісіями Центру.  

Зазначені критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів П(ПТ)О 

використовуються у Центрі під час визначених законодавством видів 

контролю за навчально-виробничим процесом, причому, бали 1-3 

відповідають параметру – «не знає/не вміє», 4-12 - «знає/вміє». Оцінювання 

набутих компетентностей під час Державної або проміжної (поетапної) 

кваліфікаційних атестацій здійснюється за параметрами: «знає – не знає»; 

«уміє – не вміє». 

Процедурами, що забезпечують оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів П(ПТ)О в Центрі є поточний, тематичний, за навчальним 

модулем, проміжний і вихідний контроль.  
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Поточний контроль передбачає поточне оцінювання здобувачів освіти з 

предметів загально-професійної та професійно-теоретичної підготовок, що 

визначається на підставі усних та письмових відповідей, рівня виконання 

контрольних та домашніх робіт, лабораторно-практичних робіт та інших 

форм контролю, що не суперечать етичним та методико-педагогічним 

нормам. 

Поточні оцінки під час уроку виробничого навчання виставляються за 

підсумками виконаного здобувачами П(ПТ)О кожного навчально-

виробничого завдання, а також шляхом спостереження за правильністю 

виконання прийомів, організацією і культурою праці, за використанням 

обладнання, інструментів, пристосувань та виконанням вимог охорони праці. 

Формами поточного оцінювання є індивідуальне, групове та фронтальне 

опитування; робота з таблицями, графіками, схемами; робота з кресленнями, 

інструкційно-технологічними картами, виконання різних видів письмових 

робіт, тестів, взаємоконтроль здобувачів П(ПТ)О у парах і групах, 

самоконтроль, тощо.  

Тематичне оцінювання застосовується під час тематичного контролю 

навчальних досягнень здобувачів П(ПТ)О після завершення опрацювання 

теми освітньої програми з предметів загально професійної, професійно-

теоретичної та професійно-практичної підготовок. Тематичне оцінювання 

навчальних досягнень здобувачів освіти забезпечує:  

- усунення безсистемності в оцінюванні;  

- підвищення об'єктивності оцінки набутих компетентностей;  

- індивідуальний та диференційований підхід до організації навчання;  

- систематизацію й узагальнення навчального матеріалу;  

- концентрацію уваги здобувачів П(ПТ)О до найважливіших змістових 

аспектів кожного предмета. 

Навчальні досягнення здобувачів П(ПТ)О з предметів теоретичного 

навчання за семестр визначаються поточними та тематичними оцінками; з 
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професійно-практичної підготовки – на підставі поточних і тематичних 

оцінок та оцінювання перевірних робіт.  

Оцінювання за навчальним модулем здійснюється з предметів 

теоретичного та виробничого навчання після оволодіння здобувачами 

П(ПТ)О матеріалом кожного навчального модуля.  

Проміжне оцінювання здійснюється в межах проміжного контролю і 

передбачає проведення семестрових заліків, річних підсумкових заліків, 

проміжної кваліфікаційної атестації (кваліфікаційного іспиту), 

індивідуальних завдань. Річні оцінки виставляються на підставі семестрових 

навчальних оцінок та заліків з предметів, що передбачені освітніми 

програмами.  

Вихідний контроль передбачає державну кваліфікаційну атестацію, що 

включає: кваліфікаційну пробну роботу, що відповідає вимогам освітньо-

кваліфікаційної характеристики випускника відповідного кваліфікаційного 

рівня; державний кваліфікаційний іспит або захист дипломної роботи, 

проєкту чи творчої роботи, що їх замінює. Державна або проміжна 

(поетапна) кваліфікаційні атестації проводяться за результатами здобуття 

кожної професійної кваліфікації. 

Терміни проведення контрольних, перевірних робіт визначаються 

відповідним затвердженим графіком. Періодичність і форми проміжного та 

вихідного контролю визначаються освітніми програмами.  

Основними документами обліку результатів поточного, тематичного, за 

навчальним модулем, проміжного контролю є журнали теоретичного і 

виробничого навчання установленої форми.   

Результати проміжної та державної кваліфікаційних атестацій вносяться 

до протоколів встановленого зразка, потім до журналу обліку теоретичного і 

виробничого навчання та до зведеної відомості.  

До атестації з навчальних предметів, що входять до додатка диплома 

(свідоцтва), допускаються здобувачі П(ПТ)О, які мають річні оцінки не 
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нижче 4 балів з професійно-практичної підготовки і з усіх навчальних 

предметів (професійно-теоретичної, загально професійної підготовки, тощо), 

що входять до додатка диплома (свідоцтва). 

 

4. КРИТЕРІЇ, ПРАВИЛА І ПРОЦЕДУРИ ОЦІНЮВАННЯ 

ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

Внутрішня система забезпечення якості освіти та якості освітньої 

діяльності в Центрі передбачає підвищення якості професійної підготовки 

фахівців відповідно до очікувань суспільства.  

Вимоги до педагогічних працівників встановлюються у відповідності до 

розділу VІІ Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 року №2143-ѴІІІ, 

чинного з 28.09.2017 року. Процедура призначення на посаду педагогічних 

працівників регулюється чинним законодавством (обрання за конкурсом, 

укладення трудових договорів) відповідно до встановлених вимог. 

Основними критеріями оцінювання педагогічної діяльності педагогічних 

працівників в Центрі є:  

– стан забезпечення кадрами відповідної фахової освіти;  

– освітній рівень педагогічних працівників;  

– результати атестації;  

– систематичність підвищення кваліфікації; 

 – наявність педагогічних звань, почесних нагород;  

– наявність авторських програм, посібників, методичних рекомендацій, 

статей, тощо;  

– участь в експериментальній діяльності;  

– результати освітньої діяльності;  

– оптимальність розподілу педагогічного навантаження;  

З метою вдосконалення професійної підготовки педагогів Центру  

шляхом поглиблення, розширення й оновлення професійних 

компетентностей та відповідно до статті 59 Закону України “Про освіту” 
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організовується підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Центр 

забезпечує підвищення кваліфікації педагогічних працівників не рідше 

одного разу на п’ять років. Підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників організовується та проводиться згідно з планом – графіком, що є 

складовою плану роботи педколективу Центру на навчальний рік. 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників здійснюється за такими 

видами: курси, семінари, семінари – практикуми, тренінги, конференції, 

вебінари, «круглі столи», тощо.  

Для вдосконалення фахової майстерності, підвищення професійного 

потенціалу педагогічних працівників передбачено:  

• посилення роботи з молодими викладачами, запровадження 

обов’язкової річної програми школи молодого викладача та майстра в/н, які 

залучаються до педагогічної роботи вперше;  

• підвищення рівня володіння педагогічними працівниками 

інформаційними технологіями в сучасному педагогічному процесі, 

врахування його в ході атестації педагогічних працівників.  

Показником ефективності та результативності діяльності педагогічних 

працівників є їх атестація. 

 

5. КРИТЕРІЇ, ПРАВИЛА І ПРОЦЕДУРИ ОЦІНЮВАННЯ 

УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КЕРІВНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

Внутрішня система забезпечення якості освіти та якості освітньої 

діяльності в Центрі визначає стратегію управління в закладі освіти, напрямки 

ефективних змін та розвитку освітньої системи. Для цього застосовується 

моніторинг якості освітнього процесу в закладі освіти як система збору, 

обробки, збереження та розповсюдження інформації про стан освітнього 

процесу чи окремих його елементів із метою інформаційного забезпечення 

управління та прийняття оптимальних управлінських рішень щодо 
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підвищення ефективності функціонування усіх складових освітнього 

процесу, їхній взаємодії для досягнення очікуваних й запланованих 

результатів, а також інноваційного розвитку закладу освіти. Управління 

процесом забезпечення якості освіти в Центрі забезпечується внутрішніми 

нормативно-правовими документами (Статутом, Положеннями, рішеннями, 

наказами, розпорядженнями, тощо), що визначають зміст внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти та механізми її забезпечення. Процедура 

управління процесом забезпечення якості освіти в закладі включає:  

– ухвалення рішення про початок формування системи внутрішнього 

забезпечення якості освіти та якості освітньої діяльності;  

– призначення відповідальних за розробку, впровадження та 

функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти;  

– навчання педпрацівників правилам і процедурам упровадження 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти; 

– формування та підготовка аналітичної групи з визначення 

ефективності впровадження та функціонування внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти на окремих етапах та у цілому;  

– формування Політики та Цілей у сфері якості (на перспективу, 

навчальний рік, тощо);  

– визначення видів діяльності та процесів у рамках складових 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти;  

– розробка процедур для визначених процесів (дій, заходів) (внутрішні 

нормативні основи закладу освіти);  

– визначення та розвиток системи моніторингу якості в закладі;  

– удосконалення системи аналізу та прийняття підсумкових рішень.  

Відповідальними за впровадження та вдосконалення системи 

забезпечення якості освіти та якості освітньої діяльності в Центрі є директор, 

заступники директора з навчально-виробничої та навчально-виховної роботи, 

педагогічна рада закладу освіти, голови методичних комісій, педагогічні 
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працівники. З метою позитивного впливу на якість освіти необхідним є 

організаційний компонент у процесі формування внутрішньої системи, а 

саме: 

 ▪ виокремлення в структурі закладу освіти осіб, які беруть участь у 

процесі управління якістю освіти; 

 ▪ проведення заходів щодо навчання адміністративних та педагогічних 

працівників закладу навичкам роботи для забезпечення якості освітнього 

процесу;  

▪ розширення зв’язків закладу освіти з іншими освітніми установами, 

науковими організаціями, що спеціалізуються на вирішенні проблем 

управління якістю освіти.  

Критерії ефективності управлінської діяльності в закладі щодо 

забезпечення функціонування внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти:  

– наявність нормативних документів, де закріплені вимоги до якості 

освітнього процесу;  

– оптимальність та дієвість управлінських рішень;  

– керованість процесу управління забезпеченням функціонування 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти; 

 – формування освітньої програми закладу освіти; 

 – підвищення показника відповідності засвоєних здобувачами освіти 

рівня та обсягу знань, умінь, навичок, інших компетентностей вимогам 

стандартів освіти; 

– кореляція показників успішності з результатами державної 

підсумкової атестації, зовнішнього незалежного оцінювання;  

– наявність та ефективність системи моральних стимулів для досягнення 

високого рівня якості освітнього процесу. 
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6. МЕХАНІЗМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ВНУТРІШНЬОЇ СИСТЕМИ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

 

6.1. Механізми реалізації внутрішньої системи забезпечення якості 

освітньої діяльності в Центрі передбачають здійснення періодичного 

оцінювання компонентів закладу за складовими системи, відповідальними 

посадовими особами. Отримана інформація узагальнюється, відповідний 

компонент оцінюється, після чого зазначені матеріали передаються 

директору Центру для прийняття відповідного управлінського рішення щодо 

удосконалення якості освіти в закладі освіти.  

 

6.2. Дані щодо процедури та результатів оцінювання мають 

узагальнюватися зокрема в таблицях. Компоненти напряму оцінювання:  

 освітнє середовище закладу освіти (облаштування території, стан 

приміщення закладу, дотримання повітряно-теплового режиму, стан 

освітлення, прибирання приміщень, облаштування та утримання 

туалетів, дотримання питного режиму тощо);  

 система оцінювання здобувачів освіти (оприлюднення критеріїв, 

правил та процедур оцінювання навчальних досягнень, здійснення 

аналізу результатів навчання здобувачів освіти, впровадження системи 

формувального оцінювання, тощо);  

 педагогічна діяльність педагогічних працівників (формування та 

реалізація індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів освіти, 

використання інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому 

процесі, розвиток педагогіки партнерства, тощо);  

 управлінські процеси закладу освіти (стратегія розвитку закладу, 

здійснення річного планування відповідно до стратегії, підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників, тощо). 
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6.3. Періодичність оцінювання. Визначається відповідно до частоти 

оцінювання (1 раз на п’ять років, 1 раз на 3 роки, 1 раз на рік, півріччя 

(семестр), квартал (чверть), щомісячно, щотижнево, тощо).  

 

6.4. Методи збору інформації та інструментарій. У цій графі 

визначається метод збору інформації (аналіз документів, опитування, 

спостереження) та інструментарій (пам’ятка, бланк, анкета, тощо).  

 

6.5. Форми узагальнення інформації. До інформації, що надає 

відповідальна особа після завершення процедури оцінювання, віднесено 

аналітичну довідку, письмовий звіт, усний звіт, доповідну записку, акт, тощо.  

 

6.6. Управлінське рішення. Управлінське рішення приймається на основі 

аналізу отриманої інформації у вигляді наказу, рішення педагогічної ради 

Центру, розпорядження, вказівки, письмового доручення, припису, 

інструкції, тощо і спрямовано на вдосконалення якості освіти в Центрі.  

Отримана інформація оцінюється, результати оцінювання та 

узагальнення передаються адміністрації Центру для прийняття відповідного 

управлінського рішення щодо удосконалення якості освітнього процесу 

закладу. 

Під час проведення інституційного аудиту основними методами збору 

інформації є: 

 опитування учасників освітнього процесу (анкетування, інтерв’ю, 

письмове опитування педагогів щодо самоаналізу їхньої професійної 

діяльності);  

 спостереження (за освітнім середовищем та за проведенням навчального 

заняття);  

 вивчення документації та/або освітніх ресурсів, розміщених на вебсайті 

закладу освіти.  
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Для ясності організації процесу діагностики, слід дотримуватися певної 

послідовності дій: 

1. Видати наказ про проведення самооцінювання.  

2. Затвердити склад робочої групи по кожному напряму.  

3. Провести оцінювання (зафіксувати результати та напрацювати 

рекомендації).  

4. Обговорити результати на засіданні педагогічної ради.  

5. Видати наказ про підсумки самооцінювання.  

6. Ухвалити управлінські рішення та врахувати результати самооцінювання у 

Стратегії розвитку закладу освіти та річному плані роботи педагогічного 

колективу на навчальноий рік.  
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Нормативна база: 

 Конвенція про права людини;  

 Конституція України;  

 Закон України «Про охорону дитинства»;  

 Закон України «Про освіту» № 2145-VIII від 05.09.2017 {Із змінами, 

внесеними згідно із Законом № 764-IX від 13.07.2020, ВВР, 2020, №48, 

ст. 431; 

 Закон України «Про повну загальну середню освіту»  

 Закон України «Про професійну( професійно-технічну ) освіту. 

 Концепція реалізації державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 

року, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 

грудня 2016 року № 988-р;  

 Концепція реалізації державної політики у сфері реформування 

професійної (професійно-технічної) освіти «Сучасна професійна 

(професійно-технічна) освіта» на період до 2027 року, схвалена 

розпорядженням КМУ від 12.06.2019 №419;  

 Стандарти повної загальної середньої освіти;  

 Стандарти професійної (професійно-технічної) освіти; 

 Статут Міжрегіонального центру професійної перепідготовки 

звільнених у запас військовослужбовців м. Хорол Полтавської області; 

 Стратегія розвитку Міжрегіонального центру професійної 

перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців м. Хорол 

Полтавської області на 2021-2027 роки схвалена рішеннями 

педагогічної ради від 30.10.2020, протокол №4, введеними в дію 

наказом №235 від 02.11.2020. 
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Додаток 1 

Критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів ПЗСО 

з предметів загальноосвітньої підготовки 

Рівень 

навчальних 

досягнень  

Бал Вимоги до знань, умінь і навичок  

 

1 2 3 

 

 

 

І Початковий  

 

1 Здобувачі ПЗСО розрізняють об’єкти вивчення.  

2 Здобувачі ПЗСО відтворюють незначну частину 

навчального матеріалу, мають нечіткі уявлення про 

об’єкт вивчення.  

3 Здобувачі ПЗСО відтворюють частину навчального 

матеріалу; з допомогою вчителя виконують 

елементарні завдання  

 

 

ІІ Середній  

 

4 Здобувачі ПЗСО з допомогою вчителя відтворюють 

основний навчальний матеріал, можуть повторити за 

зразком певну операцію, дію.  

5 Здобувачі ПЗСО відтворюють основний навчальний 

матеріал, здатні з помилками й неточностями дати 

визначення понять, сформулювати правило.  

6 Здобувачі ПЗСО виявляють знання й розуміння 

основних положень навчального матеріалу. Відповіді 

їх правильні, але недостатньо осмислені. Вміють 

застосовувати знання при виконанні завдань за 

зразком. 

ІІІ Достатній  

 

7 Здобувачі ПЗСО правильно відтворюють навчальний 

матеріал, знають основоположні теорії і факти, 

вміють наводити окремі власні приклади на 

підтвердження певних думок, частково контролюють 

власні навчальні дії. 
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1 2 3 

 8 Здобувачі ПЗСО правильно відтворюють навчальний 

 матеріал, знають основоположні теорії і факти, 

вміють наводити окремі власні приклади на 

підтвердження певних думок, частково контролюють 

власні навчальні дії.  

9 Здобувачі ПЗСО добре володіють вивченим 

матеріалом, застосовують знання в стандартних 

ситуаціях, уміють аналізувати й систематизувати 

інформацію, використовують загальновідомі докази 

із самостійною і правильною аргументацією.  

 

 

 

 

 

ІV Високий  

 

10 Здобувачі ПЗСО мають повні, глибокі знання, здатні 

використовувати їх у практичній діяльності, робити 

висновки, узагальнення. 

11 Здобувачі ПЗСО мають гнучкі знання в межах вимог 

навчальних програм, аргументовано використовують 

їх у різних ситуаціях, уміють знаходити інформацію 

та аналізувати її, ставити і розв’язувати проблеми.  

12 Здобувачі ПЗСО мають системні, міцні знання в 

обсязі та в межах вимог навчальних програм, 

усвідомлено використовують їх у стандартних та 

нестандартних ситуаціях. Уміють самостійно 

аналізувати, оцінювати, узагальнювати опанований 

матеріал, самостійно користуватися джерелами 

інформації, приймати рішення.  

 

 

Заст. директора з НВР                                      Віталій ЗАЄЦЬ 
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Додаток 2  

Критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів П(ПТ)О 

Центру 

 

Початковий рівень 

Професійно-теоретична 

підготовка 

Професійно-практична підготовка 

 

Характеристика рівня:  
Здобувач П(ПТ)О з 

допомогою викладача 

відтворює на рівні 

розпізнання окремі 

елементи (фрагменти) 

навчального матеріалу та 

неусвідомлено виконує 

окремі практичні завдання 

(лабораторні, контрольні, 

підсумкові роботи тощо). 

При відповіді і виконанні 

практичних завдань 

припускається суттєвих 

помилок  

Характеристика рівня:  
Здобувач П(ПТ)О з допомогою майстра 

виробничого навчання (наставника 

виробничої практики, інструктора) 

відтворює на рівні розпізнання окремі 

компоненти професійних знань та виконує 

окремі елементи (фрагменти) навчально-

виробничого або контрольного завдання. 

При виконанні роботи припускається 

суттєвих помилок в організації робочого 

місця, плануванні виробничих дій, в 

прийомах праці виробничих дій, в прийомах 

праці та технологічних операціях. Результат 

виконаної роботи не відповідає вимогам 

кваліфікаційної характеристики з відповідної 

професії певного ступеня професійно-

технічної освіти та діючим якісним і 

кількісним показникам (нормам виробітку, 

часу, витрат матеріалів тощо) на даний 

період навчання.  

Критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів П(ПТ)О на 

початковому рівні 

Бал 

 

Професійно-

теоретична 

підготовка 

Професійно-практична підготовка 

 

1 2 3 

1 допомогою викладача 

відтворює на рівні 

розпізнання окремі 

елементи навчального 

матеріалу та виконує зі 

значними труднощами  

Здобувач П(ПТ)О з допомогою майстра 

виробничого навчання відтворює на рівні 

розпізнання окремі компоненти 

професійних знань, необхідних для 

виконання даної роботи. З постійною 

допомогою майстра виробничого навчання  
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1 2 3 

 окремі елементи 

практичних завдань. 

Під час відповіді і при 

виконанні практичних 

завдань припускається 

суттєвих помилок. 

виконує лише елементи навчально-

виробничого або контрольного завдання. 

При виконанні роботи припускається 

суттєвих помилок в організації робочого 

місця, плануванні виробничих дій, в 

прийомах праці виробничих дій, в прийомах 

праці та технологічних операціях. Результат 

виконаної роботи повністю не відповідає 

діючим якісним і кількісним показникам. 

Потребує постійної допомоги і контролю в 

дотриманні правил охорони праці. 

2 Здобувач П(ПТ)О з 

допомогою викладача 

відтворює на рівні 

розпізнання окремі 

фрагменти навчального 

матеріалу та 

неусвідомлено виконує 

окремі фрагменти 

практичних завдань. 

При відповіді і 

виконанні практичних 

завдань припускається 

суттєвих помилок.  

Здобувач П(ПТ)О з допомогою майстра 

виробничого навчання відтворює на рівні 

розпізнання окремі фрагменти професійних 

знань, необхідних для виконання даної 

роботи. З постійною допомогою майстра 

виробничого навчання виконує фрагменти 

навчально–виробничого або контрольного 

завдання. При виконанні роботи 

припускається суттєвих помилок в 

організації робочого місця, плануванні 

виробничих дій, в прийомах праці 

виробничих дій, в прийомах праці та 

технологічних операціях. Результат роботи 

істотно не відповідає діючим якісним і 

кількісним показникам. Потребує допомоги 

і контролю в дотриманні правил охорони 

праці.  

3 Здобувач П(ПТ)О з 

допомогою викладача 

відтворює на рівні 

розпізнання фрагменти 

навчального матеріалу 

та неусвідомлено 

виконує частину 

практичних завдань. 

При відповіді і 

виконанні практичних 

завдань припускається 

суттєвих помилок.  

Здобувач П(ПТ)О безсистемно, на рівні 

розпізнання відтворює окремі компоненти 

професійних знань, необхідних для виконання 

даної роботи. З допомогою майстра 

виробничого навчання планує виробничі дії та 

виконує частину навчально-виробничого або 

контрольного завдання. При виконанні роботи 

припускається значної кількості помилок в 

організації робочого місця та технологічних 

операціях, які самостійно виправити не може. 

Результат роботи не відповідає діючим якісним 

і кількісним показникам. Потребує допомоги і 

контролю в дотриманні правил охорони праці.  

Середній рівень 
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Професійно-теоретична 

підготовка 

Професійно-практична підготовка 

 

Характеристика рівня:  
Здобувач П(ПТ)О на рівні 

запам’ятовування без 

достатнього розуміння 

відтворює навчальний 

матеріал та виконує 

практичні завдання в 

неповному обсязі з 

частковою допомогою 

викладача. Недостатньо 

обґрунтовано аналізує і 

порівнює інформацію. 

Неусвідомлено користується 

технічною та 

конструкторсько-

технологічною. 

Документацією. При 

відповіді і виконанні 

практичних завдань 

припускається помилок, які 

самостійно виправити не 

може.  

Характеристика рівня:  
Здобувач П(ПТ)О без достатнього розуміння 

відтворює компоненти професійних знань та 

недостатньо усвідомлено виконує основні 

прийоми і технологічні операції. З 

частковою допомогою майстра виробничого 

навчання (наставника виробничої практики, 

інструктора) організовує робоче місце, 

планує виробничі дії та виконує навчально-

виробниче або контрольне завдання з 

використанням технічної і конструкторсько-

технологічної документації. При виконанні 

роботи припускається помилок, які 

самостійно виправити не може. Результат 

виконаної роботи відповідає рівню 

кваліфікації на ступінь нижчому 

обумовленого кваліфікаційною 

характеристикою відповідної професії 

певного ступеня професійно-технічної освіти 

та діючим якісним і якісним і кількісним 

показникам (нормі виробітку, часу, витрат 

матеріалу тощо) на даний період навчання.   

 

 

Критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів П(ПТ)О на 

середньому рівні 

Бал 

 

Професійно-теоретична 

підготовка 

Професійно-практична підготовка 

 

1 2 3 

4 Здобувач П(ПТ)О на рівні 

запам'ятовування без 

розуміння відтворює 

навчальний матеріал та 

виконує практичні 

завдання з допомогою 

викладача. Має значні 

труднощі при аналізі та 

порівнянні. Недостатньо 

усвідомлено користується  

Здобувач П(ПТ)О без достатнього 

розуміння відтворює окремі компоненти 

професійних знань та недостатньо 

усвідомлено виконує основні прийоми і 

технологічні операції, необхідні для 

виконання даної роботи. Не може 

пояснити зміст технологічного процесу та 

прийомів самоконтролю і методів 

контролю за якістю. З частковою 

допомогою майстра виробничого навчання  
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 технічною та 

конструкторсько-

технологічною 

документацією. При 

відповіді і виконанні 

практичних завдань 

припускається значної 

кількості помилок, які 

самостійно виправити не 

може. 

організовує робоче місце, планує 

виробничі дії та виконує навчально-

виробниче або контрольне завдання з 

використанням технічної і 

конструкторсько-технологічної 

документації. При виконанні роботи 

припускається значної кількості помилок, 

які самостійно виправити не може.  

Результат роботи відповідає мінімальним 

діючим якісним і кількісним показникам В 

окремих випадках потребує допомоги і 

контролю в дотриманні правил охорони 

праці. 

5 Здобувач П(ПТ)О на рівні 

запам'ятовування без 

достатнього розуміння  

відтворює основні 

положення навчального 

матеріалу та виконує 

практичні завдання з 

частковою допомогою 

викладача. З помилками 

дає визначення основних 

понять. Може частково 

обґрунтувати і 

проаналізувати свою 

відповідь. Недостатньо 

усвідомлено користується 

технічною та 

конструкторсько-

технологічною 

документацією. При 

відповіді і виконанні 

практичних завдань 

припускається помилок, 

які самостійно виправити 

не може.  

Здобувач П(ПТ)О допомогою майстра 

виробничого навчання відтворює на рівні 

розпізнання окремі знання та недостатньо  

усвідомлено виконує основні прийоми і 

технологічні операції, необхідні для 

виконання даної роботи. З частковою 

допомогою майстра виробничого навчання 

організовує робоче місце, планує 

виробничі дії та виконує навчально-

виробниче або контрольне завдання з 

використанням технічної і 

конструкторсько-технологічної 

документації. Неусвідомлено застосовує 

прийоми контролю за якістю та 

самоконтролю за виконанням 

технологічного процесу. При виконанні 

роботи припускається помилок, які 

самостійно виправити не може.  

Результат роботи відповідає низькому 

рівню діючих якісних та кількісних 

показників. В окремих випадках потребує 

допомоги і контролю в дотриманні правил 

охорони праці.  

 

6 Здобувач П(ПТ)О без 

достатнього розуміння 

відтворює основний 

навчальний матеріал та 

виконує практичні завдання 

з епізодичною 

Здобувач П(ПТ)О без достатнього розуміння 

відтворює значну кількість компонентів 

професійних знань, необхідних для виконання 

даної роботи. З консультативною допомогою 

майстра виробничого навчання організовує 

робоче 
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 допомогою викладача. З 

окремими помилками дає 

визначення основних 

понять. Може частково 

аналізувати навчальний 

матеріал, порівнювати і 

робити висновки. 

Користується окремими 

видами технічної та 

конструкторсько-

технологічної 

документації. При 

відповіді і виконанні 

практичних завдань 

припускається помилок, 

які може частково 

виправити.  

Місце, планує виробничі дії та виконує 

навчально-виробниче або контрольне 

завдання з використанням технічної і 

конструкторсько-технологічної 

документації. Неусвідомлено застосовує 

прийоми контролю за якістю та 

самоконтролю за виконанням 

технологічного процесу. При виконанні 

роботи припускається помилок, які 

частково може виправити з допомогою 

майстра виробничого навчання. Результат 

виконаної роботи відповідає низькому 

рівню діючих якісних та кількісних 

показників. В окремих випадках потребує 

консультативної допомоги в організації 

робочого місця та дотриманні правил 

охорони праці.  

Достатній рівень 

Професійно-теоретична 

підготовка 

Професійно-практична підготовка 

 

1 2 

Характеристика рівня:  
Здобувач П(ПТ)О самостійно з 

розумінням відтворює основний 

навчальний матеріал та 

застосовує його при виконанні 

практичних завдань в типових 

умовах (стандартних 

ситуаціях). Дає визначення 

основних понять, аналізує, 

порівнює інформацію і робить 

висновки. Відповідь в цілому 

правильна, логічна та достатньо 

обґрунтована. Виконує 

практичні  

завдання за типовим 

алгоритмом (послідовність дій). 

Можлива консультативна 

допомога викладача. Достатньо 

усвідомлено користується 

довідковою інформацією,  

Характеристика рівня:  
здобувач П(ПТ)О з розумінням відтворює 

основні професійні знання та правильно 

виконує основні прийоми і технологічні 

операції, необхідні для даної роботи. 

Самостійно організовує робоче місце, 

планує виробничі дії та в цілому 

правильно виконує навчально-виробниче 

або контрольне завдання за типовим 

алгоритмом в межах встановлених норм 

часу. Достатньо усвідомлено користується 

технічною і конструкторсько-

технологічною документацією. Може 

розробляти окремі її види з консультацією 

майстра виробничого навчання  

(наставника виробничої практики, 

інструктора). Застосовує основні прийоми 

самоконтролю виробничих дій та методи 

контролю за якістю. При виконанні роботи 

припускається несуттєвих помилок, які  
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технічною та конструкторсько-

технологічною документацією. 

При відповіді і виконанні 

практичних завдань 

припускається несуттєвих 

помилок, які може виправити. 

може виправити. Результат виконаної 

роботи відповідає вимогам 

кваліфікаційної характеристики 

відповідної професії певного ступеня 

професійно-технічної освіти або діючим 

якісним і кількісним показникам (нормі 

виробітку, часу, витрат матеріалів тощо) 

на даний період навчання. Дотримується 

правил охорони праці. 

Критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів П(ПТ)О на 

достатньому рівні 

Бал 

 

Професійно-теоретична 

підготовка 

Професійно-практична підготовка 

 

1 2 3 

7 Здобувач П(ПТ)О 

самостійно з розумінням 

відтворює суть основних 

положень навчального 

матеріалу та застосовує 

його при виконанні 

практичних завдань в 

типових умовах. Дає 

визначення основних 

понять, аналізує, порівнює, 

робить висновки. Його 

відповідь в цілому 

правильна. але містить 

неточності. Виконує 

практичні завдання за 

типовим алгоритмом 

(послідовність дій) з 

консультативною 

допомогою викладача. 

Користується довідковою 

інформацією, технічною та 

конструкторсько-

технологічною 

документацією. При 

відповіді і виконанні 

практичних завдань 

припускається несуттєвих  

Здобувач П(ПТ)О з розумінням 

відтворює основні професійні знання та 

правильно виконує основні прийоми і 

технологічні операції, необхідні для 

виконання даної роботи. Організовує 

робоче місце, планує виробничі дії та 

виконує навчально-виробниче або 

контрольне завдання за типовим 

алгоритмом (послідовність дій) з 

незначним відхиленням від 

встановлених норм часу.  

Достатньо усвідомлено користується 

технічною і конструкторсько-

технологічною документацією. 

Застосовує прийоми самоконтролю 

виробничих дій та методи контролю за 

якістю роботи. Потребує консультації 

майстра виробничого навчання. При 

виконанні роботи припускається 

несуттєвих помилок, які частково може 

виправити. Результат роботи в цілому 

відповідає якісним і кількісним 

показникам запланованого рівня 

кваліфікації. Дотримується правил 

охорони праці.  
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 помилок, які частково 

виправляє. 

 

8 Здобувач П(ПТ)О 

самостійно з розумінням 

відтворює основний 

навчальний матеріал та 

застосовує його при 

виконанні практичних 

завдань в типових умовах 

(стандартних ситуаціях). 

Дає визначення основних 

понять, аналізує, порівнює 

інформацію, встановлює її 

зв'язок з обраною 

професією і робить 

висновки. Відповідь в 

цілому правильна, логічна 

та  

достатньо обґрунтована. 

Виконує практичні 

завдання за типовим 

алгоритмом (послідовність 

дій) з консультативною 

допомогою викладача. 

Усвідомлено користується 

довідковою інформацією, 

технічною та 

конструкторсько-

технологічною 

документацією. При 

відповіді і виконанні 

практичних завдань 

припускається несуттєвих 

помилок, які частково 

виправляє.  

Здобувач П(ПТ)О з розумінням 

відтворює основні професійні знання та 

правильно виконує основні прийоми і 

технологічні операції, необхідні для 

даної роботи. Самостійно організовує 

робоче місце, планує та виконує 

навчально-виробниче або контрольне 

завдання за типовим алгоритмом в 

межах встановлених норм часу.  

Достатньо усвідомлено користується 

технічною і конструкторсько-

технологічною документацією, що 

надається. Застосовує основні прийоми 

самоконтролю виробничих   

дій та методи контролю за якістю 

роботи. При виконанні роботи 

припускається несуттєвих помилок, які 

може виправити. Результат роботи 

відповідає якісним і кількісним 

показникам, що передбачені 

запланованим рівнем кваліфікації. 

Дотримується норм витрат матеріалів 

(ресурсів) та правил охорони праці.  

 

9 Здобувач П(ПТ)О володіє 

основним навчальним 

матеріалом в усній, 

письмовій і графічній 

формах, застосовує його при 

виконанні практичних 

завдань як у типових, так і в 

дещо ускладнених  

Здобувач П(ПТ)О з розумінням відтворює 

основні професійні знання та правильно 

виконує переважну більшість прийомів і 

технологічних операцій, необхідних для 

даної роботи. Самостійно, в цілому 

правильно організовує робоче місце, планує 

та виконує навчально-виробниче або  
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 умовах. Дає визначення 

основних понять, аналізує, 

порівнює і систематизує 

інформацію, встановлює її 

зв'язок з обраною 

професією і робить 

висновки. Його відповідь в 

цілому правильна, логічна 

та достатньо обґрунтована. 

Виконує практичні 

завдання за типовим 

алгоритмом з 

консультацією викладача. 

Усвідомлено користується 

довідковою інформацією, 

технічною та 

конструкторсько-

технологічною 

документацією. При 

відповіді і виконанні 

практичних завдань 

припускається несуттєвих 

помилок, які може 

виправити 

контрольне завдання за типовим 

алгоритмом в межах встановлених норм 

часу. Усвідомлено користується 

технічною і конструкторсько-

технологічною документацією. Може 

розробляти окремі її види.  

Правильно застосовує основні прийоми 

самоконтролю виробничих дій та методи 

контролю за якістю роботи.  

При виконанні роботи припускається 

несуттєвих помилок, які виправляє. 

Результат роботи відповідає якісним і 

кількісним показникам, що передбачені 

запланованим рівнем кваліфікації. 

Дотримується норм витрат матеріалів, 

енергоресурсів та правил охорони праці 

 

Високий рівень 

Професійно-теоретична 

підготовка 

Професійно-практична підготовка 

 

1 2 

Характеристика рівня:  

Здобувач П(ПТ)О володіє 

глибокими, міцними, 

узагальненими, системними 

знаннями навчального матеріалу 

в повному обсязі та здатний їх 

ефективно застосовувати для  

Характеристика рівня:  

Здобувач П(ПТ)О володіє 

професійними знаннями в повному 

обсязі та самостійно, правильно, 

впевнено виконує всі прийоми і здатний 

ефективно виконувати технологічні 

операції, необхідні для даної роботи в  
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виконання всіх передбачених 

навчальною програмою 

практичних завдань. Відповідь 

правильна, логічна містить 

аналіз,  

систематизацію та узагальнення. 

Вміє самостійно знаходити і 

користуватися джерелами 

інформації, оцінювати отриману 

інформацію. Встановлює 

причинно-наслідкові та 

міжпредметні зв'язки, робить 

аргументовані висновки. 

Здобувач П(ПТ)О правильно й 

усвідомлено застосовує всі види 

технічної і конструкторсько-

технологічної документації. 

Самостійно, правильно, в 

повному обсязі виконує 

практичні завдання як з 

використанням типового 

алгоритму, так і за самостійно 

складеним планом. При відповіді 

і виконанні практичних завдань 

припускається неточностей, які 

виявляє та виправляє. Виявляє 

пізнавально-творчий інтерес до 

обраної професії, нової техніки і  

межах навчальної програми та 

встановлених норм часу.  

Самостійно, в повному обсязі виконує 

навчально-виробниче або контрольне 

завдання відповідно до вимог технічної 

і конструкторсько-технологічної  

документації, яка передбачена 

навчальною програмою. Вміє 

самостійно розробляти окремі її види та 

обирати оптимальний варіант 

виконання навчально-виробничого або 

контрольного завдання.  

Зразково дотримується нормативів 

витрат матеріалів та інших ресурсів. 

Правильно і усвідомлено застосовує всі 

прийоми самоконтролю виробничих дій 

та методи контролю за якістю роботи. 

Опанував основи професійної культури 

та виявляє прагнення і здатність до 

продуктивної і творчої співпраці в 

колективі. В процесі роботи може 

припускатися неточностей, які 

самостійно виявляє та виправляє.  

Результат виконаної роботи повністю 

відповідає рівню кваліфікаційної 

характеристики з відповідної професії 

певного ступеня професійно-технічної 

освіти та діючим якісним і кількісним  



 
 

35 
 

1 2 

технології показникам (нормі виробітку, 

часу,витрат матеріалів тощо) або може 

відповідати вищому кваліфікаційному 

рівню, ніж запланований. Забезпечує 

високий рівень організації праці та 

дотримання правил охорони праці. 

Критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів П(ПТ)О на 

високому рівні 

Бал 

 

Професійно-теоретична 

підготовка 

Професійно-практична підготовка 

 

1 2 3 

10 Здобувач П(ПТ)О уміє 

усвідомлено засвоювати нову 

інформацію в обсязі, що 

відповідає навчальній 

програмі. Володіє глибокими, 

міцними знаннями 

навчального матеріалу та 

здатний їх правильно 

використовувати для 

виконання практичних 

завдань. Відповідь повна, 

правильна, логічна, містить 

аналіз і систематизацію. 

Встановлює причинно-

наслідкові та міжпредметні 

зв'язки, робить аргументовані 

висновки з незначною 

консультацією викладача. 

Вміє самостійно 

користуватися джерелами 

інформації. Здобувач П(ПТ)О 

самостійно й правильно 

застосовує довідкову 

інформацію, технічну та 

конструкторсько-

технологічну документацію.  

Здобувач П(ПТ)О володіє 

професійними знаннями в обсязі, що 

передбачений навчальною 

програмою, та самостійно, правильно, 

впевнено виконує прийоми і 

технологічні операції, необхідні для 

виконання даної роботи в межах 

навчальної програми та встановлених 

норм часу.  

Самостійно, в повному обсязі виконує 

навчально-виробниче або контрольне 

завдання відповідно до вимог 

технічної та конструкторсько-

технологічної документації яка 

передбачена навчальною програмою. 

Вміє розробляти окремі її види. 

Дотримується нормативів витрат 

матеріалів та інших ресурсів.  

Виявляє елементи професійної 

культури та прагнення і здатність до 

продуктивної творчої співпраці в 

колективі. В процесі роботи може 

припускатись окремих неточностей, 

які самостійно виправляє.  

Результат виконаної роботи в цілому 

відповідає діючим заданим якісним і  

1 2 3 
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 Практичні завдання виконує в 

цілому правильно в повному  

обсязі як з використанням 

типового алгоритму, так і в 

дещо змінених умовах. При 

відповіді та виконанні 

практичних завдань 

припускається окремих 

неточностей, які може 

виправити самостійно. 

Виявляє пізнавально-творчий 

інтерес до обраної професії, 

нової техніки і технології. 

кількісним показникам. Раціонально 

організовує робоче місце та 

дотримується правил охорони праці. 

11 Здобувач П(ПТ)О володіє 

узагальненими знаннями 

навчального матеріалу в 

повному обсязі та здатний їх 

ефективно використовувати 

для виконання всіх 

передбачених навчальною 

програмою практичних 

завдань. Відповідь здобувача 

П(ПТ)О повна, правильна, 

логічна і містить аналіз, 

систематизацію, узагальнення 

навчального матеріалу. Вміє 

самостійно знаходити й 

користуватися джерелами 

інформації, оцінювати 

отриману інформацію. 

Встановлює причинно-

наслідкові і міжпредметні 

зв'язки. Робить аргументовані 

висновки. Правильно й 

усвідомлено застосовує всі 

види довідкової інформації, 

технічної та 

конструкторсько-

технологічної документації в 

межах навчальної програми. 

Може самостійно складати 

окремі її види. Практичні 

завдання виконує правильно,  

Здобувач П(ПТ)О володіє 

професійними знаннями у повному 

обсязі та самостійно, правильно, 

впевнено виконує всі прийоми, 

технологічні операції, необхідні для 

виконання даної роботи в межах 

навчальної програми та встановлених 

норм часу.  

Самостійно, в повному обсязі виконує 

навчально-виробниче або контрольне 

завдання відповідно до вимог 

технічної та конструкторсько-

технологічної документації, яка 

передбачена навчальною програмою. 

Вміє самостійно розробляти окремі її 

види та обирати оптимальний варіант 

виконання навчально-виробничого 

або контрольного завдання. Зразково 

дотримується нормативів витрат 

матеріалу та інших ресурсів.  

Правильно й усвідомлено застосовує 

всі прийоми самоконтролю 

виробничих дій та методи контролю 

за якістю роботи. Опанував основи 

професійної культури та виявляє 

прагнення і здатність до продуктивної 

і творчої співпраці в колективі. В 

процесі роботи припускається 

незначних неточностей, які 

самостійно виявляє і виправляє.  
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 у повному обсязі як з 

використанням типового 

алгоритму, так і за самостійно  

розробленим алгоритмом. При 

відповіді та виконанні 

практичних завдань 

припускається незначних 

неточностей, які самостійно 

виявляє та виправляє. Виявляє 

інтерес до обраної професії, 

нової техніки і технології 

Результат виконаної роботи повністю 

відповідає діючим якісним і 

кількісним показникам. Забезпечує 

високий рівень організації праці та 

дотримання правил охорони праці  

 

12 Здобувач П(ПТ)О володіє 

системними знаннями 

навчального матеріалу та 

ефективно їх застосовує для 

виконання передбачених 

навчальною програмою 

практичних завдань. 

Відповідь здобувача П(ПТ)О  

повна, правильна, логічна і 

містить аналіз, 

систематизацію, узагальнення 

навчального матеріалу. Вміє 

самостійно знаходити й 

користуватися джерелами 

інформації, оцінювати 

отриману інформацію. 

Встановлює причинно-

наслідкові і міжпредметні 

зв'язки. Робить аргументовані 

висновки. Правильно й 

усвідомлено застосовує всі 

види довідкової інформації, 

технічної та 

конструкторсько-

технологічної документації. 

Бездоганно виконує 

практичні завдання як з 

використанням типового 

алгоритму, так і за 

самостійно розробленим  

Здобувач П(ПТ)О володіє 

системними професійними знаннями 

у повному обсязі та бездоганно 

виконує всі прийоми, технологічні 

операції, необхідні для виконання 

конкретної роботи в межах 

навчальної програми. Повністю 

виконує або перевиконує норми часу. 

У повному обсязі  

виконує контрольне завдання у 

повній відповідності до 

конструкторсько-технологічної 

документації. Вміє самостійно 

розробляти окремі її види та обирати 

оптимальний варіант виконання 

навчально-виробничого 

(контрольного) завдання. Знаходить 

шляхи зменшення витрат матеріалів 

та інших ресурсів, що не впливають 

на якість. Впевнено й усвідомлено 

застосовує прийоми самоконтролю 

виробничих дій та методи контролю 

за якістю роботи. Опанував основи 

професійної культури та виявляє 

прагнення і здатність до співпраці в 

колективі.  

Результат виконаної роботи повністю 

відповідає діючим якісним і 

кількісним показникам або може бути 

ще кращим. Забезпечує високий  
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